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11 001     1, 5 F
Intressanta exemplar (def) av 3 och 24 skill bco i stämplade 
Speratiförfalskningar. 1 intyg bifogas. 500            

11 002     
Ostämplad lot med 3 sk bco E3 (ktt), 4 sk bco E2 (*) och otandat 
färgprov 4 sk bco i lila. 1 intyg bifogas. 1 000         

11 003     2, 4
Vacker, stämplad lot 3 ex 4 sk bco varav 1 grå och 8 sk bco sign 
Strandell. 2 intyg bifogas. 1 200         

11 004     8 sk bco matt gulorange i felfritt exemplar samt några Vapenmärken. 1 000         

11 005     Parisförfalskningar
12 ostämplade Parisförfalskningar i 8 olika valörer med bl a 2 ex 3 sk 
bco samt 1 ex Brun Lokal. 1 500         

11 006     
Mycket vacker lot 23 klassiska märken genomgående med rättvända 
stämplar, dock små def eller rep. 2 000         

11 007     Ringtyp
3 och 24 öre t 14 på trevligt brev till Holstein samt några vackra lösa 
exemplar, bl a 50 öre t 13 Lyxstämplat HÖRBY 25.9.78. 1 000         

11 008     Tjänste, Lösen *

Vackert monterad ostämplad samling Tjänste och Lösen som börjar 
med ett fåtal stora Tjänste t 13, många små Tjänste med enheter och 
färgprover samt Lösen i nyanser. 800            

11 009     2 album ortstämplar O II-1980-tal. 500            

11 010     
Fyndlåda mest O II-stämplar och diverse restobjekt, även en del Ringtyp 
och Medaljong. 1 000         

11 011     Medaljong

Trevlig samling som inleds med 5 kr Posthuset (2 ex), 2 pappersprover, 
Riksvapnet och Medaljong med mest postfriska märken och block med 
plåtnummer. 3 000         

11 012     196-210 *-**

5 öre-5 kr. Vacker ostämplad 4-blocksserie inklusive 10 öre med 
vattenmärke linjer där alla kronvalörer är postfriska och minst 2 ex i 
varje övrigt block är postfriska. 2 000         

11 013     211-25 *-**
5 öre-5 kr. Fräsch ostämplad 4-blocksserie med mint 2 postfriska ex i 
varje block, av 2 och 5 kr finns 2 postfriska av vardera valör. 1 500         

11 014     Bandmärken
92 mycket vackert stämplade, klassiska bandmärken, flera i 
Prakt/Lyxkvalitet. 800            

11 015     O II 90 buntar 10 öre O II. 1 400         

11 016     O II m fl
Buntar: 5 öre O II (13 ex), 10 öre O II (10 ex), Siffertyp (6 ex), Medaljong 
(19 ex) och klassiska bandmärken (77 ex). 600            

11 017     O II-1936 65 buntar O II-1936 varav 12 O II. 500            

11 018     Vykort
Brevkortsalbum 200 topografiska vykort ur genuin korrespodens, bl a 
Vara Bengtsfors och Lysekil. 1 500         

11 019     Vykort
Samling 120 vykort, Jenny Nyström, tecknat, vackra handräckningskort 
mm. 800            

11 020     Vykort Postkortsalbum 200 vykort, mest äldre topografi, bl a Avesta. 600            
11 021     Vykort Nässjö. Samling 80 vykort, varav 50 gamla. 600            

11 022     Vykort
VM i Fotboll 1958. Komplett samling märken, 35 vykort, brev med 
specialstämplar mm. 400            

11 023     Helsaker

Mycket ambitiöst upplagd samling helsaker med rutor för allt i 12 fräscha 
Safealbum med kassetter, delvis fyllt med obegagnat, bl a ingår Fk 1 (7 
ex) och Fk 15 (2 ex) samt obegagnade och begagnade Brevkort med 
vyer. OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 2 000         

11 024     Helsaker

Samling obegagnade militära helsaker och svarsmärken i 4 album med 
kassetter, innehåller många standardobjekt men även M 1 och kuponger 
för militärbrev. 1 000         

11 025     Häften Parti häften i bl a 5 album, bl a album markeringar 1950-70-tal. 1 500         

11 026     Häften
Samling häften ca 1950-80 i 3 album med bl a stora häften Bildsten 
samt dessutom 2 lådor dubbletter. 1 200         



11 027     Häften
4 askar häften, bl a 15 öre Nya Sverige 3+4-sid och 85-årsdagen, några 
andra äldre auktionsobjekt medföljer. 800            

11 028     Häften Parti mest 1950-70-talshäften, något bl kval. 700            
11 029     31 6 öre. 25 brevkort sända till Visby 1884. 600            

11 030     FFC mm Samling FFC mest 1950-tal och diverse andra försändelser. 500            

11 031     Ewerts
Ewerts provmärken. Samling olika märken på 1 blad samt 4 häften, bl a 
rosa märken i svart HA 1-omslag. 500            

11 032     Litteratur
Auktionskataloger Samling Beckeman 1-6 inklusive resultatlistor, 
Samling Bielkhammar och diverse frimärken i2 album. 500            

11 033     Litteratur

Parti litteratur, bl a Mats Gustafsson Tjänstefrimärken samt litteratur om 
Oskar II, Bandfrimärken, avarter och militärbrev.OBS. MÅSTE 
AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 500            

11 034     Litteratur
Postryttaren. Komplett serie årsböcker för Postmusei vänner 1975-2024. 
OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 300            

11 035     Litteratur
Atlas handbok över maskingjorda häften H 52-H 566 samt 
automathäften. 300            

11 036     Tillbehör

Tillbehör Safe i mycket gott skick: Digitalt mikroskop med display, 
Signoskop T1, UV-profil UV-lampa, lysrör med bordsstativ, stort parti 
Klämfix i olika storlekar mm. 1 000         

11 037     Tillbehör 12 stycken Safe A4 Exklusiv med kassetter, i nyskick. 600            

11 038     

Vackert monterad samling 2011-23 i 8 album Safe Exklusiv med 
kassetter, innehållande märken, strip, häften, souvenirblock (även SFF 
Bordtennis) och FDC, med mest märken med valör i hela kronor 5:00-
100:00 med nom 14.700 samt dessutom ca 1.232 märken Brev. OBS. 
MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 9 000         

11 039     

Mycket vackert monterad samling 1979-91 i 10 Safe Exklusiv-album 
med kassetter, med postfriska märken, block, FDC och avarter som 
operforerade och färgförskjutningar samt dessutom 370 
rabattfrimärken.OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 7 000         

11 040     *-**

Postfrisk samling i Facit förtrycksalbum, glest besatt del Ringtyp-
Medaljong, ostämplade 1924 års serier, en hel del vackra postfriska 
bandmärken och alla BC/CB-par. 5 000         

11 041     Samling 1986-2010 i 2 Safealbum. Nom 15.000. 3 000         

11 042     ** Välfylld postfrisk samling 1990-2006 i Leuchtturmalbum. Nom 11.000. 2 200         

11 043     **
Nära komplett postfrisk samling 1951-2002, till 1986 på Verbisblad och 
därefter Leuchtturm. 2 000         

11 044     

Vackert monterad samling Siffertyp, G VI A och Hällristningar med 
postfriskt och häften på egenhändigt ritade blad, i 7 Safealbum med 
kassetter. OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 2 000         

11 045     

Ambitiöst upplagd samling 1952-72 i 10 fräscha Safe Exklusiv-album 
med kassetter, innehållande postfriskt, strip, papper, häften och FDC. 
OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 2 000         

11 046     
Samling 1855-1986 i 2 E W Larssonalbum med bl a 4 sk bco (6 ex), 
Vapen, Ringtyp och modernt postfriskt. 2 000         

11 047     *-**
2 album ostämplat/postfriskt O II-ca 1950, bättre avsnitt bandmärken, ett 
flertal olika postfriska BC-par och äldre FDC. 2 000         

11 048     
2 välfyllda insticksalbum med mycket vackert material, börjar med en del 
Ringtyp, vidare O II, Bandmärken och en mängd 1930-50-tal. 2 000         

11 049     
Samling stämplat 1855-1992 i Davoalbum, bl a vackra Ringtyp ph samt 
album delvis nyanserade dubbletter Vapen, Ringtyp och Tjänste. 1 500         



11 050     

Mycket vacket monterad samling 1972-79 i 11 Safe Exklusiv-album med 
postfriskt, häften och FDC. OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS 
INTE. 1 500         

11 051     
Samling 1855-1955 i 3 Safealbum med bl a svart och brun Lokal, 
Vapen, Ringtyp, 1924 års serier mm. 1 500         

11 052     
Samling 1855-1950 med en del klassiskt, ostämplat O II-1930-tal, 
därefter postfriskt samt dessutom samling automathäften. 1 500         

11 053     (*)-**
2 insticksalbum ostämplade/postfriska dubbletter, mest Medaljong-1940-
tal, bättre märken ingår men mycket bl kval. 1 500         

11 054     
3 Visiralbum mängder av Ringtyp, Medaljong, Bandmärken och senare 
utgåvor, många vackra märken, dock en del efterstämplingar. 1 500         

11 055     Julmotiv
Julmotiv. Samling postfriskt, block och FDC 2003-22 med 294 märken 
Julpost, ca 60 Brev och andra märken med nom 1.300. 1 400         

11 056     
Restsamlingar efter stämpelsamlare, mycket blandat innehåll, även en 
del efterstämplingar. 1 000         

11 057     **
Komplett postfrisk samling 1969-92 samt andra postfriska samlingar och 
automathäften mm. 1 000         

11 058     

10 album mest postfriska märken med mindre del O II-1930-tal, därefter 
många strip fram till 1970-tal.OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS 
INTE. 1 000         

11 059     
Parti postfriskt 1930-40-tal på Visirblad, diverse häften bl a H 53 
Bellman i neutralt häfte, samt dessutom blandat utlandet. 1 000         

11 060     Fyndlåda bl a många häften 1970-80-tal. 1 000         

11 061     Fyndlåda 8 album och flera askar, många strip och häften 1970-80-tal. 1 000         

11 062     
Restparti från stämpelsamling med sorterade stämplar, dubbletter och 
enklare samling Norden. 1 000         

11 063     
Vackert monterad samling 1858-1946 med en del mycket vackra 
märken, bl a på O II. 1 000         

11 064     
Samling i fräscha Leuchtturmalbum med blandat innehåll, bl a postfriskt 
fram till 1988. 800            

11 065     2 album stämplade dubbletter Ringtyp-1955. 800            

11 066     
Norden och Europamärken. Samling 1960-2004 med postfriskt, några 
varianter, häften och FDC, i 3 Safealbum med kassetter. 800            

11 067     Samling 1855-2006 i 4 Leuchtturmalbum, dock olika inlagor. 800            

11 068     **
Postfrisk lot med 6-block 6 öre posthorn, 5 kr Landstorm II med omvänt 
vattenmärke (*(*)), Postverket 1936 i par samt 20 kr Svanar. 800            

11 069     *-**
Standardsamling O II-1970 på Verbisblad med ostämplade eller 
postfriska märken. 800            

11 070     
Stämpelsamling i 2 album samt specialiserad del Stockholmsstämplar, 
även album modernt postfriskt. 800            

11 071     
Parti samling häften, bl a bruksmärken, 2 album postfriska block och 
strip 1950-60-tal, dubbletter mm. 800            

11 072     Diverseparti på blad, bl a en del del mycket vackert stämplade märken. 600            

11 073     
Nobelpris 1961-97. Samling med postfriskt, häften och FDC, i 
Safealbum med kassetter. 600            

11 074     
Fyndlåda ed del äldre, tilltufsade buntar Ringtyp-Medaljong samt diverse 
fram till 1924. 500            

11 075     
Diverselot lösa märken och försändelser, bl a inkasserings-
postanvisning 1924 samt 3 paketavier för asspaket till Frankrike. 500            

11 076     
Album ca 500 märken 1930-60-tal, många med rättvända stämplar och 
många från Norrland. 500            



11 077     *-**
Norge. Samling i förtrycksalbum, välfylld ostämplat/postfriskt 1940-96 
samt dessutom modern märken med nom 1.800. 800            

11 078     
Danmark. Samling i förtrycksalbum, välfylld sida skillingar i bl kval samt 
gott om ostämplat 1940-86. 700            

11 079     *-**
Island. Samling ostämplat ca 1930-99 i fräscht Leuchtturmalbum, 
komplett postfriskt från 1967. 800            

11 080     *-** Norden. 5 album ostämplat/postfriskt från främst Finland och Island. 500            

11 081     
Norden. Parti svenska häften och satser, kilovaror och nordiska 
samlingar. OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 600            

11 082     Storbritannien. Dubbletter och set på blad. 500            

11 083     
USA. 11 exemplar moderna varianter, bl a Jupiter 1975 med felande 
färg. 500            

11 084     **
Europa. 5 album välfyllda med postfriska märken 1960-70-tal från Väst- 
och Sydeuropa. 1 000         

11 085     
Worldwide. Afrika och Asien. 2 restsamlingar i 2 tunga 
Schaubekalbum. 1 500         

11 086     
Worldwide. 2 album USA med äldre märken och postfriskt modernt samt 
1 album diverse. 500            

11 087     Årssatser Överkomplett serie häftesårssatser 1982-2010 inklusive 13 rabatthäften. 4 000         

11 088     Årssatser
Parti oöppnade häftesårssatser 1981-2003 inklusive 22 rabatthäften och 
en del Brev. Nom 15.000. 3 500         

11 089     Årssatser Parti årssatser 1994-2012 inklusive många Brev. Nom 15.800. 2 800         

11 090     Årssatser

Parti mest oöppnade årssatser 1969-88 (nom 3.700) och 1999-2001 
(nom 3.000) samt parti oöppnade häftesårssatser 1981-2001 (nom 
7.400) inklusive en del Brev och 14 rabatthäften. Nom totalt 13.500. 2 600         

11 091     Årssatser
Serie årssatser 1997-2006 och serie 2001-03 inklusive 387 Brev samt 
dessutom en del andra märken med nom 370. Nom totalt 9.300. 2 200         

11 092     Årssatser
Parti oöppnade årssatser 1975-85 med nom 2.000 och 9 
häftesårssatser 2010-21 med nom 11.200, många Brev ingår. 2 000         

11 093     Årssatser
Parti mest oöppnade årssatser 1970-2003 inklusive en del Brev. Nom 
11.000 räknat fr o m 1980. 1 700         

11 094     Årsböcker Parti årsböcker 1987/88-98/99 inklusive 74 märken Brev. Nom 4.400. 700            

11 095     Årssatser
Delvis öppnad serie årssatser 1977-83 och oöppnad serie 
häftesårssatser 1981-87 inklusive 7 rabatthäften. Nom 1.300. 700            

11 096     Rabattfrimärken 50 rabatthäften inom Norden. 4 500         
11 097     Rabattfrimärken 50 rabatthäften inom Norden. 4 500         
11 098     Rabattfrimärken 50 rabatthäften inom Norden. 4 500         
11 099     Rabattfrimärken 50 rabatthäften inom Norden. 4 500         
11 100     Rabattfrimärken 50 rabatthäften inom Norden. 4 500         
11 101     Rabattfrimärken 50 rabatthäften inom Norden. 4 500         

11 102     Rabattfrimärken 47 rabatthäften och 66 rabattfrimärken, alla inom Norden. 4 500         
11 103     Rabattfrimärken 48 rabatthäften inom Norden. 4 250         
11 104     Rabattfrimärken 41 rabatthäften inom Norden varav 8 inom Sverige. 3 500         

11 105     Rabattfrimärken 35 rabatthäften och 14 rabattfrimärken, alla inom Norden. 3 250         

11 106     Rabattfrimärken 31 rabatthäften och 56 rabattfrimärken, alla inom Norden. 3 000         

11 107     Rabattfrimärken 30 rabatthäften inom Norden. 2 600         

11 108     Rabattfrimärken 22 rabatthäften och 128 rabattfrimärken, alla inom Norden. 2 600         
11 109     Rabattfrimärken 30 rabatthäften varav 5 inom Sverige. 2 600         



11 110     Rabattfrimärken
18 rabatthäften varav 3 inom Sverige och 61 rabattfrimärken varav 7 
inom Sverige. 1 800         

11 111     Rabattfrimärken
13 rabatthäften varav 2 inom Sverige och 86 rabattfrimärken inom 
Norden. 1 500         

11 112     Rabattfrimärken 15 rabatthäften och 18 rabattfrimärken, alla inom Sverige. 1 100         

11 113     Rabattfrimärken 9 rabatthäften och 60 rabattfrimärken, alla inom Norden. 1 000         

11 114     Rabattfrimärken 9 rabatthäften och 12 rabattfrimärken, alla inom Norden. 900            

11 115     Rabattfrimärken
7 rabatthäften varav 2 inom Sverige och 76 rabattfrimärken inom 
Norden. 900            

11 116     Rabattfrimärken 8 rabatthäften varav 3 inom Sverige. 700            
11 117     Rabattfrimärken 10 rabatthäften inom Sverige. 700            
11 118     Brev 1.312 märken Brev, mest i häften. 7 000         
11 119     Brev 1.167 självhäftande märken Brev. 6 000         

11 120     Brev 900 självhäftande märken Brev (gravörsignerade ej räknade). 5 000         
11 121     Brev 850 märken Brev. 4 500         
11 122     Brev 793 mest självhäftande märken Brev. 4 250         
11 123     Brev 760 märken Brev. 4 000         
11 124     Brev 670 märken Brev. 3 500         
11 125     Brev 640 gummerade märken Brev. 3 500         
11 126     Brev 643 gummerade märken Brev inklusive 6 souvenirark. 3 500         
11 127     Brev 556 märken Brev. 3 000         
11 128     Brev 528 märken Brev. 2 800         
11 129     Brev 459 märken Brev. 2 400         
11 130     Brev 368 märken Brev. 2 000         
11 131     Brev 313 märken Brev. 1 700         
11 132     Brev 242 märken Brev inklusive 6 souvenirark. 1 300         
11 133     Företagspost 200 märken Företagspost i 2 rullar. 800            
11 134     Företagspost 200 märken Företagspost i 2 rullar. 800            
11 135     Julpost 338 märken Julpost. 1 200         
11 136     Julpost 208 märken Julpost. 700            

11 137     

Vackert monterad samling 2001-11 i 8 album Safe Exklusiv med 
kassetter, innehållande märken, strip, häften, souvenirblock (även 
Garbo), avarter och FDC, med mest märken med valör i hela kronor 
5:00-50:00 med nom 10.000 samt dessutom ca 873 märken Brev. OBS. 
MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 6 000         

11 138     

Vackert monterad samling 1992-2001 i 10 album Safe Exklusiv med 
kassetter, innehållande märken, strip, häften, avarter och FDC, med 
märken (även högvalörer) med nom 10.000 samt dessutom ca 852 
märken Brev. OBS. MÅSTE AVHÄMTAS. SKICKAS INTE. 5 000         

11 139     

Häften med nom 15.000, samling ca 1992-2008 i Leuchtturmalbum med 
nom ca 16.000 inklusive många Brev och lösa märken i bl a 2 
insticksalbum med nom 6.000. Nom totalt ca 31.000. 4 750         

11 140     
Stort parti häften med nom 25.000 samt dessutom en del oräknade med 
valör under 1:00. 3 000         

11 141     
Parti Postens samlarblad ca 2003-22 inklusive  376 märken Brev och 40 
märken Julpost (14:00). Nom 11.500. 2 800         

11 142     Parti häften. Nom 17.700. 2 600         

11 143     Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00. Nom 13.400. 2 600         

11 144     Märken med valör i hela kronor 5:00-100:00. Nom 13.500. 2 600         

11 145     
Häften och block 1966-2007 med användbar nom 9.500 samt dessutom 
3 rabatthäften. 2 200         

11 146     Parti häften 1980-90-tal samt rullar 3:70, 7:00 och 9:00. Nom 10.900. 2 200         



11 147     
Parti häften 1987-2010 med nom 9.000 samt dessutom 170 märken 
Julpost. 2 000         

11 148     

Serie årssatser 1995-2006 med nom 7.800 inklusive 307 märken Brev 
och häften/lösa märken med nom 1.100 samt dessutom 4 rabatthäften 
inom Norden. 1 700         

11 149     Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00. Nom 8.900. 1 800         

11 150     
Parti Postens samlarblad ca 1992-2003 inklusive 265 märken Brev. 
Nom 7.600. 1 800         

11 151     Lösa märken, häften och strip, mycket 1990-tal. Nom över 14.000. 1 800         

11 152     

6 rabatthäften och 94 rabattfrimärken, alla inom Norden samt dessutom 
några årssatser 1979-2003 inklusive 84 Brev, rullar (3:50, 2:00 och 
1:70) samt häften/lösa märken med nom 2.500. Nom totalt, eklusive 
rabatt, 5.900. Även oräknade märken med valör under 1:00 ingår. 1 600         

11 153     Häften och lösa märken i bl a 2 insticksalbum. Nom 11.600. 1 500         

11 154     
Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00 inklusive 85 märken Julpost 
(14:00). 1 500         

11 155     

Lösa märken i bl a 2 album samt presentsatser, nom 5.700 och rullar 
med nom 5.500 samt dessutom en hel del oräknade märken med valör 
under 1:00. 1 500         

11 156     Märken med valör i hela kronor 5:00-20:00, i häften. Nom 9.200. 1 500         

11 157     

Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00 inklusive 23 Julpost (14:00) 
och 10 souvenirark. Nom 4.800 samt dessutom 6 rabatthäften och 18 
rabattfrimärken, alla inom Sverige samt även 45 märken Företagspost. 1 500         

11 158     
154 rabattfrimärken inom Norden, 101 rabattfrimärken inom Sverige och 
94 märken Företagspost. 1 400         

11 159     Parti Postens samlarblad ca 2014-22 inklusive 160 Brev. Nom 5.600. 1 400         

11 160     
Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00 inklusive 122 märken Julpost 
(14:00). Nom 6.700. 1 300         

11 161     
Häften, lösa märken, Postens samlarblad med högvalörer och en del 
presentsatser med högvalörer. Nom 8.000. 1 200         

11 162     Lösa märken med nom 2.600 och presentsatser med nom 7.600. 1 200         
11 163     Album 5-strip, användbar nom 5.400. 1 100         

11 164     
Märken med valör i hela kronor 5:00-100:00 inklusive 70 märken Julpost 
(14:00). Nom 5.400. 1 100         

11 165     Parti souvenirark inklusive 171 märken Brev. Nom 3.800. 1 000         

11 166     
Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00 inklusive 98 Julpost (14:00). 
Nom 5.300. 1 000         

11 167     Parti Postens samlarblad 2002-09. Nom 6.300. 1 000         

11 168     
Häften och lösa märken med nom 6.000 samt dessutom en del 
oräknade märken med valör under 1:00. 1 000         

11 169     Några årssatser 1989-2017, häften och lösa märken. Nom 8.200. 1 000         

11 170     Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00. Nom 4.800. 900            

11 171     
Skokartong häften, även ej kompletta, med användbar nominal över 
4.000. 900            

11 172     
Årsbok 2016-17, 3 årssatser 1985-90, häftesårssats 1985 inklusive 1 
rabatthäfte och häften/lösa märken/presentsatser. Nom 5.300. 800            

11 173     
Märken med valör i hela kronor 5:00-50:00 inklusive 40 märken Julpost 
(14:00) och 2 souvenirark Garbo. Nom 4.200. 800            



11 174     Parti mest häften 1980-2010. Nom 4.200. 800            

11 175     
6 rabatthäften och 14 rabattfrimärken, alla inom Sverige samt dessutom 
märken med valör i hela kronor 5:00-50:00 med nom 2.000. 800            

11 176     

Häften med märken med valör i hela kronor 5:00-20:00 med nom 2.800 
inklusive 80 Julpost (14:00), häften med andra valörer med nom 1.500, 
2 årssatser 1993 och häftesårssats 1984 inklusive 1 rabatthäfte. Nom 
totalt 4.900. 700            

11 177     

Samling 1985-92 i Leuchtturmalbum, Nordensamling 1980-82/84 i KaBe-
album, oräknad samling 1960-80 i Leuchtturmalbum, häften och lösa 
märken. Nom 5.200 samt dessutom oräknade med valör under 1:00. 700            


